

На огневом рубеже

В современных красочных буклетах Карельский перешеек представлен как один из прекраснейших уголков природы на северо-западе нашей страны. И трудно вообразить, что здесь с 1941 по 1944 год бушевал огненный смерч.

Главным направлением удара на Ленинград со стороны Финляндии было Сестрорецко-Белоостровское. Но усилиями наших войск, а также жителей города на Неве, в том числе и сестроречан, враг был остановлен на старой государственной границе по реке Сестре. Передний край этого рубежа проходил по насыпи железной дороги Белоостров — Курорт и по Ржавой канаве до Финского залива. Оборону держал 22-й стрелковый полк, в рядах которого сражались сапер В. Киреев из Лисьего Носа, связистка Н. Щукина из Сестрорецка, санинструктор Е. Лебедева и другие наши земляки. Правильно сказано, что у войны не женское лицо. И тем не менее многие женщины активно сражались с врагом, выносили раненых с поля боя, участвовали в разведывательных операциях.

...Войну 22-й стрелковый полк закончил в Польше, участвуя в освобождении Кракова.

**Х. ВИШНЯКОВ,
ветеран войны**